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Húszmillió korona bõvítésre és fejlesztésre   Kassa.  Húszmillió korona bõvítésre és
fejlesztésre   Kassa. Húszmillió koronát kap a Kassai Megyei Önkormányzat az európai uniós
alapokból és az állami költségvetésbõl arra a négy pályázatra, melyeket a Kassai megye az
információs technológiák kiépítésére adott be. Az építésügyi és régiófejlesztési minisztérium
által jóváhagyott projektekbõl kettõ az internet kiépítésére vonatkozik a Szalánci-hegyek alatt és
a tokaji területen, illetve a Bódva-völgyi Településszövetség községeiben. A másik két pályázat
a kassai adminisztrációs portál megalkotása és az internethálózat fejlesztése a Kassai kerület
könyvtáraiban.   A négy kidolgozott pályázat alapelve, hogy nyilvános internetkapcsolódási
pontokat kell létrehozni az egész megye területén, illetõleg a már létezõ internetszolgáltatást
fejleszteni kell, és a megye egyes járásai közti különbségeket meg kell szüntetni.   A könyvtárak
internethálózatának felújításával lehetõvé válik a nagyközönség számára, hogy a Virtua
könyvtári-információs rendszerhez hozzáférhessenek, ezenkívül a helyi önkormányzat on-line
szolgáltatásait is igénybe vehessék. A projekt 81 kapcsolódási pont kiépítésével, illetve
felújításával számol, melybõl 76 könyvtárakban lesz hozzáférhetõ, öt pedig a megyei
önkormányzat székhelyén.   A megyei adminisztrációs portál kiépítése lehetõvé teszi a
hozzáférést a megyei önkormányzat, valamint a városi és községi hivatalok elektronikus
szolgáltatásaihoz. Az új programban alkalmazható lesz az elektronikus aláírás gyakorlata is.
Ebben a pályázatban Szepsi városa mint partner vesz részt.   Szepsit és a Bódva völgyét érinti
a harmadik nyertes projekt. Az információs infrastruktúra kiépítésével hatékonyabbá válik a
mikrorégión belüli kommunikáció, a lakosok is több adathoz juthatnak. A Szalánc és Tokaj
környéki húsz településen az internethálózat létrehozása az eddigi infrastrukturális különbségek
megszüntetésére irányul.   A megyei önkormányzat szóvivõje, Sooa Jakešová szerint a négy
pályázat költségvetése projektenként 4 és 5,7 millió korona között mozog, az önkormányzat a
költségek mintegy 5 százalékát állja.   KOZSÁR ZSUZSANNA
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